SESIÓN ORDINARIA  Nº 12 (marzo 21 de 2017) 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 139. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano anteriormente expuesto, sobre Proyecto Actualización Ordenanza Participación Ciudadana de la Municipalidad de Padre las Casas anteriormente expuesto.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 140. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano sobre solicitud de asignación de nombres de calles y pasajes Loteo Lomas de Maquehue II anteriormente expuesto.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 141. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, designación de nombres de calles y pasajes del Loteo Lomas de Maquehue II, ubicado en la prolongación de Av. Martín Alonqueo, de acuerdo al siguiente detalle: Av. Martín Alonqueo: Av. Martín Alonqueo; Calle 1: Clara Brincefield; Calle 2: Manuel Ladino Curiqueo; Pasaje 8:  Kura; Pasaje 9: Kullin; Pasaje 10: Lawenko; Pasaje 11: Kutral; Pasaje 12: Kutral; Pasaje 13: Melipeuko; Painemilla: Painemilla; y Paicaví: Paicaví.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 142. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria de Presupuesto Municipal, Incorporar al Presupuesto – Programa Habitabilidad 2016, por un monto de M$62.700.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 143. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Adquisición Calzado Seguridad y Overoles, por un monto de M$240.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 144. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Adquisición Betonera, por un monto de M$800.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 145. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 a la Agrupación de Discapacitados Flor Naciente, por un monto de $2.500.000, para Pago arriendo de Sede Social, periodo marzo a diciembre de 2017.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 146. Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo, la autorización del Contrato del Servicio de Transporte Escolar Rural de Jardín Infantil y Sala Cuna Pichi Keche, con la Empresa de Transporte de Buses Rocabus Ltda., Rut: 76.081.200-5, por un monto de $23.310.000, por los meses de abril a diciembre de 2017.
